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DOGAĐAJ OTVARANJA 

Projekat "Integrisanje digitalnih kompetencija u sport za onesposobljene i rekreativne 

stonotenie" 

 

Dana 23. februara 2023. godine, sa početkom u 16.30 časova, u Stonoteniskom klubu u Senti 

održana je uvodna manifestacija projekta Digipingpong . Događaju su prisustvovali članovi 

kluba domaćina Zente, lideri pozvanih partnera projekta i predstavnici štampe. 

Učesnike je dočekao Krisztián Herédi, predsednik kluba Senta.  
Nakon toga, Ernő o projektu govorio je i predsednik Sportskog saveza ATSK 
Segedin, koji je zadužen za profesionalnu realizaciju projekta. On je naglasio da 
će projekat Digipingpong biti realizovan uz podršku Evropske unije, u okviru 
Erasmus+ programa. 
Planirane aktivnosti će imati tri glavna elementa: 

 
1. Organizovanje programa za razonodu, studentski i para stoni tenis, što 

smo do sada obično radili, uključujući i naše Interping pong projekte 
realizovane zajedno sa zenta klubom. 
 

2. Promovišemo sport na sajtu digipingpong.hu, gde pospešujemo 
osnovne sportske informacije i podržavamo one koji su zainteresovani 
za sport digitalnim edukativnim programom. 

 
3. Obuka nastavnika i trenera uz pomoć knjižice metodologije razvijene 

tokom razvoja sadržaja. 
 

Naravno, predstavnici prisutnih partnera na projektu takođe su se predstavili, po redu 

predsednik Stonoteniskog kluba Horgoš, József Dávid, predsednik Sportskog udruženja za 

razonodu okruga Csongrád András Süli, predsednik Udruženja studentskih sportova okruga 

Csongrád Atila Kiss i predsednik Udruženja za oštećenu decu Norbert Horváth.  

Svi uvodnici su istakli da je takođe važan cilj za sopstvenu organizaciju da podrže ljude u 

razvoju sopstvenog zdravog načina života i ličnog razvoja u oblasti sporta ističući značaj 

doživotnog sporta.  

Ernő Márki je dodao da bismo tokom realizacije projekta želeli to da postignemo 

uključivanjem sportskih profesionalaca (trenera, nastavnika) u realizaciju programa, kao i 

uspostavljanjem saradnje između sportskih organizacija. Ovaj proces će biti profesionalno 

potpomognuti razvojem sadržaja koji ćemo obezbediti kreiranjem složenog onlajn sistema i 

pripremom metodoloških knjižica.  

http://www.digipingpong.hu/
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Odgovarajući na pitanja koja su postavili predstavnici medija, Ernő Márki je rekao da će 

svako imati priliku da dobije osnovne informacije o stonom tenisu na internet strani projekta 

(digipingpong.hu). To će uključivati istoriju sporta, pravila igre, opremu, osnovne tehnike, 

znanja o organizovanju takmičenja i zadatke koji podstiču individualne aktivnosti na web 

stranici. 

Tema "Sport se obrazuje za ceo život" takođe će biti naglašena tokom celog projekta. Pored 

realizacije projektnih događaja (sportskih dana, takmičenja), edukacija nastavnika i trenera 

biće centralni element, uz pomoć metodološke knjižice kreirane tokom razvoja sadržaja, koja 

će takođe biti dostupna na sajtu u digitalnoj formi. 

Na kraju konferencije za novinare, Krisztián Herédi, predsednik kluba Zenta, trener Zoltán 

Mellik i menadžer projekta Ernő Márki dali su odvojene izjave osoblju Panon TV, 

Vojvođanske TV, Mađira Šoa i Vojvođanskog Ma dnevnika, između ostalih. 

 

 

Senta, 27. februar 2023. 

 

      

      Ernő Márki Project Manager 

 

 

 

Finansirano sredstvima Evropske unije. Izneti stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i 

ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Evropske unije ili Evropske izvršne 

agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Evropska unija ni EACEA ne mogu se 

smatrati odgovornim za njih. 
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